

LifeSafe Multifix Exit Sign
LiFeSafe Multifix Exit Sign Wall Mounting KIT 0032024

Produkteigenschaften

LiFeSafe Multifix Wall MTG KIT. Weißes Wandhalterungs-Montageset für LiFeSafe Multifix Exit Sign.



PRODUKTÜBERSICHT

Produktbezeichnung LiFeSafe Multifix Exit Sign Wall Mounting KIT Technologie Bildungseinrichtungen, Hotel- & Gaststättengewerbe, Logistik & Allgemeine Anwendungsbereiche Industrie, Museen & Galerien, Büro **ETIM Klasse** EC002557 5 Jahre Garantie

5410288320243 **EAN-Nummer**

DATENTABELLE

Allgemeine Daten	
Produktbezeichnung	LiFeSafe Multifix Exit Sign Wall Mounting KIT
Technologie	Zubehör
Allgemeine Anwendungsbereiche	Bildungseinrichtungen, Hotel- & Gaststättengewerbe, Logistik & Industrie, Museen & Galerien, Büro
ETIM Klasse	EC002557
Garantie	5 Jahre
Physikalische Daten	
Länge Produkt (mm)	190
Nominale Produktbreite (mm)	106
Nominale Produkthöhe (mm)	40
Gewicht (kg)	0.079
Verpackung	
Verpackungstyp (Einzel)	Karton
EAN-Nummer	5410288320243
Einzelverpackung Länge (cm)	11.0
Einzelverpackung Breite (cm)	4.5
Einzelverpackung Tiefe (cm)	19.7
DUN14 (innen)	15410288320240
Anzahl an Einheiten je Außenverpackung	50
Außenverpackung Länge (cm) Außenverpackung Breite (cm)	41.0 24.5

58.0

Außenverpackung Tiefe (cm)